



*MUNICÍPIO DE DESTERRO DO MELO*  
ESTADO DE MINAS GERAIS

**RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO**

**Processo 44/2017**

**Pregão Presencial 27/2017**

**AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS**

Em cumprimento ao disposto no artigo 37 da Constituição da República, em conformidade com as Leis 8.666/93 e 10.520/02, Lei Complementar nº 101/2000 – Lei de Responsabilidade Fiscal, norteado pelos Princípios da Publicidade e da Transparência, através da Pregoeira Oficial do Município de Desterro do Melo, Minas Gerais:

RETIFICA A publicação do Edital de Licitação do **Processo 44/2017, Pregão Presencial 27/2017 – AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS**, alterando a data de abertura das propostas e habilitação:

Onde se lê:

**“com data de abertura marcada para o dia 28 de JULHO de 2.017 às 09:00 horas”**

Leia-se:

**“com data de abertura marcada para o dia 04 de AGOSTO de 2.017 às 09:00 horas”**

**Local:** Setor de Compras e Licitações da Prefeitura de Desterro do Melo, Centro Administrativo Prefeito João Benedito Amaral, Av. Silvério Augusto de Melo, nº 158, Bairro Fábrica, Estado de Minas Gerais, CEP: 36.210-000, maiores informações, publicações e solicitação de edital no telefone (32)-3336-1123 ou no e-mail [compras02@desterrodomelo.mg.gov.br](mailto:compras02@desterrodomelo.mg.gov.br), no site oficial do Município [www.desterrodomelo.mg.gov.br](http://www.desterrodomelo.mg.gov.br) e site da Associação Mineira dos Municípios em [www.diariomunicipal.com.br/amm-mg](http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg).

Desterro do Melo, 24 de JULHO de 2017.

Luciana Maria Coelho

*Pregoeira do Município de Desterro do Melo*